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TO TIPOBAHMA TH EAAXIXTHX AIAAPOMHX

Atvetat éva TpocavatoMcpévo ypaenua pe N koppovug (apBunuévoug and 1o 1 émg to N).
Ovopalovpe tov ko6ppo 1 (avbaipeta) g apenpio kot tov kOpPo N (emiong avbaipeta)

TPoOoPIoUO M TELOG TOV dKTHOL TOV TOPLoTAVEL TO Ypaenua. Kébe t6&o (i, J) &xet éva k6GTOg

M wkog ¢ - To pfixog pag Stadpopng (povoratiod) (iy, 15,0 ) ivonto GBporopa TV pnkdv
k-1
TV TOEOV OV TO amapTilovv: Zai i - Adpe 6T na dadpoun givor  EAdyIoTN AV TO UNKOG

n=1

™G &ivar To eAGyLoTO, omd OAa ToL LOVOmATior TOV EYovv TNV 1010 apetnpia i; Kot Tov 310

TPOOPIGUO |, .

To mpoPAnpa g eAdyloTng SLOSPOUNS GLVICTOTOL GTNV EDPECT TOV LOVOTOTION EAGYIGTOV
LKOVLG OV GLVOEEL TNV APETNPia [l omolovonmote dAA0 kOUPo Tov diktvov. Evolhaktikd,
pUmopoVUE Vo Tovpe 0Tt avalntoOpe TNV eAdyloTn dtadpoun) omd Tov KOUPo apetnpiog Tpog Tov

KOupo Tpoopiopov.
YnoBétovpe 0TL TANPOLVTOL Ol TOPAKATO TPOVTOOECELS:

(1) Yrdpyer mpocavatoMopévo HOVOTATL amd TV agetnpia mpog kabe dAlo kOuPfo Tov

SIKTLOV.
(2) O)ra o unKN TV TOEWV €ivor un apvntikoi aptduoi.
H 6e0tepn vdBeom, emrpénet to unkog evog t6Eov va eivarl undevikd, aALd amokAgiet Tnv
TEPIMTOON apVNTIKOV UNKOLS. QoT10c0, Onmg Ba dodue opydtepa, LVIAPYEL 1 duvatdTnTo
avalNnong ™ eAGLOTNG O1OPOUNG KOO KoL oV KOOl otd To TOEA £Y0VV apVNTIKO UNKOG.

Ot epappoyég Tov mpoPAnuartog eivarl ToAléc. Evostktukd:

e FEvpeon g Owdpoung eildyiotov pnkovg o€ odwkd diktva (BA. mpoypduporto
TAonynong — navigators).

e Evpeon g ypovikd cuvtopdtepng SLodPOUNG.

e FEvpeon g dwdpoung eAdylotov KOGTOLG KATO TN HETOQOPE €vOG aTOHOL 1)
OVTIKEWEVOL a0 VoL LEPOG GE KATO10 GAAO, LE GLVOVAGHO UECWHV PETOPOPES KOt
SLOLPOPETIKMV O10OPOLDV.

e Evpeon g ehdyiomg dtadpoung mov akorovbovv dedopéva (data) 6” éva diktvo.



e Evpeomn g dtodpoung Tov NAEKTPIKOD peVUATOS amtd TO GTaOUO TopoymyNg HEYPL
TOVG TEMKOVG KOTOVOAMTEG DOTE VO, EAOYIGTOTOLOVVTAL Ol OTTMAEIEG NAEKTPIKNG

EVEPYELOG.



O AATOPIOMOX DIJKSTRA

IMo v eniAvon tov TpoPANUATOG TNG EAAYIGTNG SLOOPOUNGS, OTaV TANPOoHVTOL O1 0VO0 VITOBECELS

7oV avaPépOnKav ypnoponoteitar cuvnbmg o akyopBpog Dijkstra. Tvuvomtikd TpokeTol yio:
e Emavoinmriky] owdikacio mov Ppiokel v eAdyom dwdpoun amd &vav koOpPo
(apenpia) mpog KaOe GALO KOUPBO TOL YPOPNLOTOG.
o Agev e@approleTor o€ YPOPNUATO LE OPVNTIKA UNKT TOEDV.

o Ympileton o€ TOMIKA BEATIOTAL.

IIpoTvmo mapaderypa

Oecwpovpe 10 mopokdTe OlkTvo, pe agetnpio Tov kKOpPo A kol téppo tov kopPo F.

Avoalntovue v ehdyiotn dwadpoun| omd 1o A otov F.

21yovpevolacTe Katapynv 0Tt 0gv vtdpyovv tdEa Le apvnTikd UnKn, Yot tote o Enpene

va papprootel GALOG alydpiBpoc.

IMa kaBe KopvE1| pag evOOPEPEL TO UNKOG TS O dpopng amd TV agetnpion A Tpog v

KOPLON OVTH.

Yvpporcpoi
Svpuporilovpe pe V 10 cuvoro OAwV TV KOUP®V TOL S1kTHOVL.
V ={A,B,C,D,E,F}

Yvpuporilovpe pe E 10 60voro OAwV TV TOE®V TOL OIKTVLOV.



E={(AB),(4C0C),(B,0C),(B,D)(BE)(CE)D,F),(E,D),EF)}
I'a kéBe 100 (i, j) € E, ovpPoliCovue pe d;; to wikog tov t6&ov (i, /).
dAB = 2, dAC = 1, ""dEF = 2

"Evag xoppog i yopoaktnpiletoanr wg Avuévog (permanent) otav £xel VTOAOYIOTEL TO LOVOTTATL
™G eABIOTNG OOPOUNG amd TNV aeetnpio £m¢ avtov tov kOpPo. To menepacuévo pnkog
ovtoh TOL HOVOTOTIOD, ONANOY, M eAdylomn amdotacn tov KOUPov i amd v agempia,
ocvuPoriCetar pe D(i). Av dev £xet vtoloyiotel Tétolo povomdrl, o kduBog yapaktnpiletal mg
un Jopévog ko Oewpovpe D (i) = co. ZopPolrilovpe pe P 1o 60voro Tmv Avpévev KOpPov Kot

pe U to ohvoro Tov un Avpéveov KOpfov.

U=Vv-P

Apyikonoinon: Oempodpe To pKog TG O10dpopNg 06 T0 A £mS TO A POV KoL TO P1KOG

KG0g aAAng dradpoung amd 1o A ico pe amerpo.

P={A}, D(A) =0

U={B,C,D,E,F}xo1D(i) = o ywo ka0e xéppo i € U.

"Etot, apykd, o povog Aopévog kopupog sivar o A.

Epbdcov €yl vmoloyiotel o pHoVomdTL EAAYIOTNG OOPOUNG amtd TV aPeTNpior TPOS Evav
koupo j, ovuPoirifovpue pe b(j) tov mponyoduevo kOUPoO TOL j TAVED 6E AVTO TO EAAYLOTO

LOVOTTATL.



INa kabe dhvto kouPo j € U mov elvarl dpeco cuvOEdEUEVOC e EVOV 1| TEPICGOTEPOVS
Avpévoug kopPoug i € P, vroAoyilovpe 10 UAKOG NG EAAYIOTNG O1OPOUNG amd Tov KOUPo
agemnpiog puéypt tov kOUPo Jj:

D() = min{D(D) + dy;}, (i./) € E.

Yvupoirifovpe pe Temp 10 cOVOAO TV dBEcIU®V TPOG emidvon KOUPwV, dNAadn, TOV

dAvtev KOpPwv Tov givat dpeso cuvdedepévor e KATotov AVHEVO KOUPO.

2V N-001 emaviAnym €icodog givarl 1o chHvoro Tov Avpévav kopPov. I'a kabs Avpévo
KOuPo yvopilovpe v eddyiot dadpoun Kot To UNKog e omd v apetnpio. o kédbe un
Aopévo k6o mov elval dpeca cuvoedENEVOS e KAmolov Avuévo koo, vroAroyilovpe v
andGTACT TOV Omo TNV aAPeTNPia, TPOosHETOVTOC 6TV EAGYLOTN OTOGTOCT TOV AVUEVOL KOUPBOL
TO UNKOG TNG OKUNG TOL GLVOEEL TOV ADUEVO pe Tov un Avpévo kopPo. Emdéyovpe tov un
Avpévo koo Tov Tapovctdlel TNV A IoTN omdoTAo amd TV APETNPia Kot Tov TpocsBétovpe
070 oUVOLO P tov Avpévav koppav (tavtdypova Tov agatpovpe omd ta cuvora U ko Temp.

Av avtdg o kopPog givar o kKOpuPog Tpoopisov, o akyopBuoc teppatilet.

1n Eravainun

O pdvog Avpévog kopPog eivar o A, o omolog et D(A) =0 kot b(A4) = @. Avtdg yertovevel
ue toug kopupovg B ko C, dniadn, Temp = {B,C} .

I'o tov k6ppo B eivar: D(A) + dyg =0+ 2 =2 < 40 = D(B).

I tov k6pPo C eivar: D(A) + dye =0+ 4 =4 < +o0 = D(C).

A@o¥ 1 pkpdTEPN OO AVTEG TIG ATOGTAGELS Etvan 2, Bempovpe wg vEo Avpévo koo Tov B kot

Bétovpe D(B) = 2 pe . Emiong eivan D(C) = 4 pue b(B) = {A} xon b(C) = {A}.



21 emavaAnym
Topa gtvat:

P={A,B},U={C,D,E,F}, Temp = {C,D,E}
Mo ™ véa Avpévn kopoon B, yertovikég kopueés givar ot C, D ko E.
DB)+dgc=2+1=3<4=D(C)
D(B)+dgp =2+4=6<+0c0 =D(D)
D(B)+dgg=2+2=4< 40 =D(E)

Enopévacg endpevog Avpévog kopfog Ba eitvar o C mov cuvdéetan pe tov B.




3n emavainym

Mo ™ véa Avpévn kopvoen C, yertovikn pun Avpévn kopoen givor pévo 1 E.
D(C)+deg=3+3=6>4=D(E)

Emopévac n andctacn tov kopuPov E dev Ba aAldéer.

Enopévog endpevoc Aopévog koppog Ba etvar o E mov cuvoéeton pe tov B.

4
B
2
2
A 1
4 Y
c
3

4n emavainym

Mo ™ véa Avpévn kopoon E, yertovikéc pun Aovpéves kopueég eivar ot D kan F.
D(E)+dgp=4+3=7<6=D(D)
D(E)+dgr=4+2=6<+00 =D(F)

Enopévog Ba aAraéer povo n andotact tov képpov F.

BA\énovpe 611 g endpevo Avpévo kopPo pmopovpe va emdéEovpe gite tov D gite tov F. H

emhoyn tvor avBaipern.

Ag&koypapikd emhéyovpe tov kOupo D.



5N emavainyn

Mo ™ véa Avpévn kopvoen D, yertovikr| un Aovpévn kopoven eivar povo n F.
D(D)+dpr=6+2=8>6=D(F)

Enopévac n andctacn tov kopupov F dev Ba odddEet.

Enépevog Avpévog koppog Ba eivar o F mov cuvoéetan pe tov E.

Aoy etdcape oTNV TEAIKN KOPLET], 0 aAYOPIOHOG £xel OAOKANPp®OEL Ko ELAYIGTO URKOG od

tov A otov F givan 6.




SVVOTTIKG 01 ETAVOANYELS POIVOVTOL TOPOKATO:

I'ertovikog Néog
Exavéhnym Avpévog - Andéotaon | EAdypiotn Avpévoc | Eéveson
Koéppog ané apyn | Améotaon
Aopévog Koéppog
1 A B 2 2 B AB
C 4
2 A C 4
B C 3 3 C BC
D 6
E 4
3 B D 6
E 4 4 E BE
C E 6
4 B D 6 6 D BD
E D 7
F 6 6
5 D F 8 6 F EF
E F 6

H cvvtopdtepn dwadpopn evroniletarl otnyv televtaio 6THAN, 0md T0 TEAOG TPOG TNV aPYN:

F < E < B < A pe pnxog 6.




N
S

> E

ZVVOTTIKA TO Lot ToV aAYOPOLOL GE YELOOKMOLKAL:

AZyopi6uog Dijkstra

1 D(A) =0 O&tovpe TNV EAAYLOTN ATOGTACT TNG APETNPIOG
ion pe unoév

2 b(A) =0 H apempia dev éxet mponyoduevo kOpuPo

3 P = {A} To apy1kd GOVOAO TV AUEVEV KOUPOV TEPIEXEL
uévo v apetnpio

4 U=V-P Opilovpe T0 6GHVOAO TV U Avpévav KOUPwv

5 |Twkdbe j € U, D(j) = 4+ Mo xdPe pn Avpévo wopPo, Oétovue v

Ao omdoTOoN TOV amd TNV opyn iom pe

D()) = rineipn{D(i) +d;}, (i, ) EE

dmepo.
6 | Av U # @ npoympnoe oto Prua 7, | Apyn emavainyng
oA Tyove oto Prpa 12
7 |Temp ={j€U|3€P ue(ij) Oecwpodpe 10 cHVOLO OA®V TOV Un Avpévev
€ E} kOpPov mov elvon dupeca ocvvdedepévor e
KAmolov AvUEVO.
8 | I kdbe j € Temp vmoroyilovpe:




Enéyoope 10 jETemp pe

min {D(j)}

jETemp

Emdéyovpe tov un Avpévo kOpPo mov yertovevet
Le KAmolov AvpéEVO KOUPO Kot EXEL TN HKPOTEPT

ELAYLOTN amOCTACT| OO TNV APETNPia.

9 b(j) =i [Tponyovpevog tov j elvar o wkOuPog i TOL
Pruorog 8

10| P=PU{j}xun U =U —{j} O j mpootifetar 610 oHVOAO TOV AVpEVEV
KOUPV kol apoipeital omd o GHVOLO TOV N
Aopévav

11 | [IMyove oto Prpa 6 Téloc emavdAnymg

12 | Tha k6O i € V, enéotpeye D(i) xon | Output: T xéBe woépPo, o mponyovpevog

b(i)

KOUPBog Kot N eAGyLoTN amOGTAGT TOL Omd TNV

apetnpia.




O AATOPIOMOX FLOYD

O aAy6pBuog avtdc mpoodopilel T cvvtopdteprn dwadpoun peta&h dVO OMOIWVINTOTE

KOUPwV evdg diktHov.

O oAyopiBuoc ypnowomolel TV avamapdoTocy €voc OKTvov N KOUPwv pe évav
TeTpayeviko mivaka n X n. H ty tov kedob (i, j) tov mivoxa divel v amdotaon d;j g

dradpopng amd tov KopPo i puéypt tov kOUPo j.

H 18éa tov olyopibuov Floyd eivar n e€ng: Av Bewpnoovue tpelg kopPoug i,j o k,

cvykpivovpe v andctacn d;; pe 10 AOpoIGHa TOV OMOCTAGEDV ;) Kot dj;, Kot av

ocvumepaivovpe OtTL €lval GVVTOUOTEPO Vo Tpoceyyicovpe Tov KOuPo j amd tov koépupo i dwa
pésov tov kOpPov k. Anladn, o€ oLTHY TNV TEPITTOOT AvTIKAOIGTOOUE TNV dueon Sadpoun

i = j pe v éupeon dwdpopn i = k = j.
Ta pApata tov adyopibuov givar ta e&NG:

Bijpa 0: OpiCovpe tov apyikd mivako amootacemv Dy Ko tov wivaka aAiniovyiog kOpuPwv

By:
DO 1 2 ] n
11 0 dyy dqj din
2 d21 0 dZ} dZTl
l dll diz dl] dln




®étovp k = le.
Brjpa K: Anpovpyodue toug mivakeg Dy, ko By o¢ e€ng:
Apykd Oswpoope Dy, = Dy._41 ko1 B, = By_4.

Opilovpe Vv k ypopun kot v k otAn tov mivako Dy _; ©G YPOUUN Kot GTHAN

oonyo, avtictoryo.
' kaOe otoryeio dij oV Dy_q, av
dik+dkj <dlj,l,]:/:k,l:/:]
O¢tovpe otov mivaxa Dy, to otoryeio d;; 160 pe dyy + d;.
Ze oty TV TEpintwon, otov wivaka By avtikabiotovpe to otorelo by pe o k.
Oétovpe k =k + 1.

Av k =n + 1 o alyopBpoc otapatdet, aAlMmg erovoropupdvoops to frua k.



ZAMUOTIKAL:

2N ZTHAN XA
] 0dMY6g g
k

Ipappn i codyy < dy |2 dyg
T T

Fpaulﬂf'] OSnY()C_, k- dkj qu
) : )

Fpojupn p codpy | dye |2 dpg

Mol  orokAnpwBobv  axpifdg n  emovoAnyelg Ttov  oAyopiBuov, pmopodue vo
TPOGOLOPIGOVLE T GLVTOUOTEPN SLOOPOUN AVAUESH G OTOOVGINTTOTE 6V0 KOUPOLS I Kat j:

Ztov nivaka Dy, T0 otoygio d;j 6ivel To piKog TG GLVTOHOTEPNG S1SPOUNG OVALESH GTOVG
KOUPoVG i Ko j.

Amo tov nivaka By, Bpickovpe tov evoidueco kopfo k = b;;, mov vrodetcviel og BédTiotn
™ dwdpoun i = k — j. Av by = k xou by = j, n dedwcacio otopatd, kot £xovv Bpedei 6ot
ot evaldpecsotl kopPfot. AAM®G, 1 dtadikacio eravalapuPaveTor avapeso otovg koppovg i kot k

Kot avapeso otoug k xon j.

MMopdoerypa

210 mopaKAT® dikTvo, Vo BpeBovv o1 cuvTopdTEPES dLOOPOUES AVAIESH GE GVO OTOIOVGONTOTE

Koppovc.



Avan
Apykomoinon:

Ot mivaxeg Dy xou By givou:

DO 1 2 3 4 5 BO 1 2 3 4 5
1 0 3 10 o0 oo 1 X 2 3 4 5
2 3 0 oo 5 oo 2 1 X 3 4 5
3 10 °o 0 6 15 3 1 2 X 4 5
4 oo 5 6 0 4 4 1 2 3 X 5
5 oo oo oo 4 0 5 1 2 3 4 X

[Mopatmpodpe 61t 0 wivakag Dy eivarl GUUUETPIKOG, EKTOG A0 TO 6TOLYEl0 dg3 = 00, EMELON| OgV

EMTPEMETOL 1] KLKAOQOpia amd Tov KOuPo 5 mpog tov kopfo 3.
1n Eravainyn:

O¢tovpe k = 1. H ypoappn odnyog kot n oTtHAn 0dnyog (onueidvovtat Le Kitptvo ypapa) ivarn
N TPAOTN YPOUUN Kot 1| TP®TH 6THAN ToL Ttivaka Dy. Ta kehd d,3 kKo d3, (onpeudvovton pe
pol ypoua) eitvar o LoV 1oL uropoHv va BeATimBodv, apod OAa ta dALL £x0oVV TN KPATEPT

N ton amd TovAdyeToV pia amd TIG TYES TNG YPOUUNG 1) TNG OTHANG 001Y0V.
Awpopmvovpe Tovg mivakeg Dy kol By og €€Ng:

dy; +diz3 =3+ 10 = 13 < dy3. Ondte Oétovpe dyz = 13 kot by = 1.
d;; +di; =104 3 = 13 < d3,. Ondte Oétovpe d3, = 13 kot b, = 1.

(O aAlayéc onuedvovTal Pe KOKKIVO YPMLLOL)



D1 1 2 3 4 5 Bl 1 2 3 4 5
1 3 10 oo oo 1 X 2 3 4 5
2 3 0 13 5 o 2 1 X 1 4 5
3 10 13 0 6 15 3 1 1 X 4 5
4 o 5 6 0 4 4 1 2 3 X 5
5 oo L) oo 4 0 5 1 2 3 4 X
2n Eravainyn:

®¢tovpe k = 2. H ypapuun odnyog kot n 6THAN 0dnyog givar 1 de0tepn ypappn Kot 1 0evtepm

oTNAN TOV Tivaxa Dy .
Awapopedvovpe toug mivakeg D, ko B, g eéng:
di; +dyy =3+ 5=8<dyy Ondte Bétovpe diy = 8 Kot byy = 2.

dyy +dyy =5+ 3 =8 < dyy. Ondte Bétovpe dyq = 8 kot by = 2.

D2 1 2 3 4 5 B2 1 2 3 4 5
1 0 3 10 8 L) 1 X 2 3 2 5
2 3 0 13 5 o 2 1 X 1 4 5
3 10 13 0 6 15 3 1 1 X 4 5
4 8 5 6 0 4 4 2 2 3 X 5
5 o o o 4 0 5 1 2 3 4 X
3n Eravainyn:

O¢tovpe k = 3. H ypopun odnyodg kot n 6tAn 00ny6g ivor ) tpitn ypoppn Kot n tpitn oTthAn

Tov Ttivaxa D,.
Awpopedvovpe toug mivakeg Dy kot Bz g e€ng:
dy3 +d3zs = 10 + 15 = 25 < d45. Onote Bérovpe dqs = 25 won by5 = 3.

dy3 +dzs = 13 + 15 = 28 < d,5. Ondte Bétovpe dy5 = 28 kot by = 3.

D3 1 2 3 4 5 B3 1 2 3 4 5
1 0 3 10 8 25 1 X 2 3 2 3
2 3 0 13 5 28 2 1 X 1 4 3
3 10 13 0 6 15 3 1 1 X 4 5
4 8 5 6 0 4 4 2 2 3 X 5
5 oo oo oo 4 0 5 1 2 3 4 X




4n Eravainyn:

Oétovpe k = 4. Ko epyalopevol 6mwg mpiv,, Stopopeavovpe toug ivakeg Dy Kot By:

D4 1 2 3 4 5 B4 1 2 3 4 5
1 0 3 10 8 12 1 X 2 3 2 4
2 3 0 11 5 9 2 1 X 4 4 4
3 10 11 0 6 10 3 1 4 X 4 4
4 8 5 6 0 4 4 2 2 3 X 5
5 12 9 10 4 0 5 4 4 4 4 X

Ag mopatnpnoovue OtL 0ev peTaPAnOnkav OAo To otoyeion mov efgTdcapE, AoV, Yo

TAPASELYLLOL

dss +dy = 6+ 8 =14 > d3q. Ondte dev petafdrrovral ta ototyeio d3q Kot bay.

5n Eravainyn:
D5 1 2 3 4 5 B5 1 2 3 4 5
1 3 10 8 12 1 X 2 3 2 4
2 3 0 11 5 9 2 1 X 4 4 4
3 10 11 0 6 10 3 1 4 X 4 4
4 8 5 6 0 4 4 2 2 3 X 5
5 12 9 10 4 0 5 4 4 4 4 X

O telkot mivakeg Dy kot Bs mepiéyovv Tig amapaitntes TANpoeopies yio. Tov Tposdlopicuo

NG GLVTOUOTEPNS OLOPOUNG OVALESH GE dVO KOUPBOVG TOL SIKTVOV.

ILy. H ovvtopdtepn andotaocm and tov kopupo 1 mpog tov kopfo 5 eivoun dis = 12. T va
TPocdlopicovpe TNV avtictoryn dadpour|, ag onueidcovpe 6t o Tpunpa (i, 7) eivor pa dpeon
oLVOEST, HOVO av b;j = j . AlapopeTikd, avipesa 6Tovg i kot j pecorafel evoiapuecog koupoc.
Enewdn bis = 4 # 5, dwdpoun kotapynv Oa etvor 1 — 4 — 5. Enedn by, = 2 # 4. 10 uqpO
(1,4) dev givar wa dpeon ovvdeon, emopévac n ovvoeon 1 — 4 Ba aviikotootadel and tnv
1 -2 ->4.Etor n dwdpoun 1 -4 -5 yivetow 1 - 2 - 4 - 5. Topa, enedq by, = 2,
by, = 4 o1 bys = 5, dev amatteiton TEPAITEP® AVAALGN Kot 1| GLVTOUOTEPT dtodpoun €lvar 1

1-2-54->5.



AATOPIOMOX BELLMAN - FORD

e EnavoAnmtikn odwdikacio mov Ppiokel v eidyiomn owdpoun amd €vav kopupo
(apetnpin) Tpog kbbe GALO KOUPO TOL YPOPT|LATOG.

o  Eoeapuoletor g ypapruota pe apvnTikd pikn to&ov.

e ATOTLYYAVEL GE YPOPTLOTO LLE OPVITIKE KUKAMLOTO, V10Tl GE o TETOLN TEPITTWOT OEV
VILAPYEL ELAYIOTT OLOPOLT].

e Av 10 TA00G TV gnavoAYE®V gival HeYOADTEPO 1 160 TOL APLOROD TV KOPLPDYV,
THTE VIAPYEL OTO YPAPN O KATOL0G KOKAOG.

o Ola ta povomdtio Oewpovviot amAd (dnA. dev vrdpyet emavarapfoavopevos kKOUPog).

‘Eotm 611 éyovue éva tpocavatoMopévo ypaenuo pe N kopveéc, oto omoio kabe to&o (i, )

el unKog d;; ko xwpig apvntikodg KOKAOG.
‘Eoto A po Kopoen Tov Ypopr|iLatog.

I k4Be kopven j Tov givor TpooPaoiun amd v A, Bétovpe D(j) v andotacn amd v A

omv j.
INa k@0 j Oétovpe D(j) = +0, b(j) = @
D(A)=0
EnavéloPe n — 1 popéc:
v kabe t6E0 (i, j):

D(j) = miin{D(j),D(i) +d;;}, (i, ) EE

BA\énovpe 611 og kGBe emavainymn egetdlovpe OAES TIC OKUEC.



ITAPAAEIT'MA

OewpovE TO TOPAKATO OIKTLO.

6 Kool =
5 gmavaAnyeig

Hexwape and tov kOppo S.

dtidyvovpe TOV TOPOKATM TIVOKO Y10, VO CTLELOVOLE TO UMK TOV S10OPOUDV.

S A B C D E

0 0 0 0 0 0

®¢tovpe 0 To PAKOG TS SLSPOUNG TPOG TNV KOPLPN S Kot 00 Y1a TIG VTOAOUTEG KOPVPEC.
Y kaBe emavainym Ba eetalovpe OAeg T1g akpéc. o va yivel avtd opyavopéva, Kottdpe Evav
évav toug KopPoug eEetalovtag Tig e€epydeveg amd avtov akpéc. Otav yivel avtd yo 6Aovg

Tovg kopPovg, Ba £yovpe eEetdoel OAEG TIG AKUES.



In emavéinyn

Hexwape and tov koppo S kot Tpoywpdpe Tpog to deEidL.

Amo6 tov S pmopovpe va ptdcovpe otov kOpPo A pe kdéotog 10

Kot 6tov KopPo E pe kdotog 8.

OndTE EVNUEPDOVOLLE TOV TIVOKOL.

0 o 0 o0 o0 0
S A B C D E
0 10 o o0 o0 8

Am6 tov A umopovpe va gtacovpe otov koppo C pe kdéotog 2.

Emopévog to suvolkd ko6atog mpog tov C egivar 10 (uéypt va

@tacovpe otov A) + 2 (amd tov A otov C) =12

0 0 o 0 o0 o0
S A B C D E
0 10 0 0 o0 8

0 10 0 12 0 8




IMa tov kopPo B moapatnpovpe 6TL axopa dev £xet yivel akopa TposPacipog (€xel KOGTOG ),
OTOTE UITOPOVLE VAL TOV TOPUAEIYOVLLE.
Am6 tov C pmopotpe va gtdoovpe otov kOpPo B pe kdotog —2

. Emopévmg to suvolikd k6otog mpog tov B givon 12-2=10

0 o0 0 o0 0 o0
S A B C D E
0 10 0 0 0 8
0 10 © 12 0 8
0 10 10 12 0 8

[Mopaieimovpe Tov D mov éyet K66T0G 0.
Amd tov E pmopotpe va ptacovpe otov képupo D pe koéotog 1.

Emopévag to suvolkod k6atog tpog tov D givor 8+1=9

0 0 0 0 o0 0
S A B C D E
0 10 0 0 0 8
0 10 0 12 0 8
0 10 10 12 0 8
0 10 10 12 9 8

AoV datpé&ape OA0VG TOVS KOUPOVS, OAOKANPOONKE 1| TPOTY EXAVAANYN.



21 emavainym
Eexwape moi omd Tov kopfo S.
Am6 tov S pmopovpe va ptdcovpe otov kOpPo A pe kdéotog 10

kot otov kOpPo E pe kdotog 8. Tapatnpodpe 6T o1 uéypt trpa

OmooTAcELS Ogv PerTidVOVTOL, OTTOTE O TivaKag 0ev aALALEL.

0 10 10 12 9 8
S A B C D E
0 10 10 12 9 8

Am6 tov D umopovpe va gtdoovpe otov kOpPo A pe cuvoikd
Kk60t0g 9-4=5 kot otov kOuPo C pe cuvorlikd kdotog 9-1=8.
[Mopatmpodpe OTL 01 pEYPL TOPA OTOCTACELS PEATUDVOVTOL,

OTOTE EVILEPDVOVLLE TOV TTIVOIKOL.

0 10 10 12 9 8
S A B C D E
0 10 10 12 9 8
0 5 10 8 9 8

O kopPoc E dev diver kapio Bertimon ki €161 OAOKANP®OVETAL 1] 21) ETOVOANY).



3n emavdinyn

H 1pim emavéinymn eEelicoeton pe mapopoto tpdmo

0 5 10 8 9 8

S A B C D E

A 0 10 10 7 9 8

C 0 5 5 7 9 8
4n emavéinymn

0 5 5 7 9 8

S A B C D E

Ed® mapatmpovpe 0Tt dev emépyeton Kapio PEATIOON 0TI OTOGTAGELS TOV TIVOKL.

Avto onuaivel 0Tt 0 aAydplBpog ohokANpOONKE Kot HOAGTO GE AYOTEPESG EMAVOANYELS OO
n-1.

Ytov TeEMKO Tivaka QoivovTol ol PKPOTEPES SLUOPOUEG amd TOV S TPOG OAOVLE TOLG GAAOVG

KOUPBovg.

O ap1Opog TV emavaAnyemy Ba propovce va etvat dS1apopeTikds (Ot Tdvm ond 5) kot o€ kKébe
EMOVOAN YT VO €YOVUE OLOPOPETIKES EVOLAUEGEG OMOGTACELS, OVOAOYQ LE TN OEPO OV

eEetalovpe Ttovg kopuPove. H BérTiom Opwg Avon Ba givou 1 idwa.



TO I'PAMMIKO YIIOAEII'MA
TOY IPOBAHMATOX THX XYNTOMOTEPHX ATAAPOMHX

To mpoPAnua g cvvtopdtepns dadpoung Ba pmopovioe va emavbel ko pe v Pondela

€VOG LIOJEIYLOTOG YPOUUIKOD TPOYPULUATIGLLOV.

‘Eoto 611 0éAlovpe va mpocsdiopicovpe T cuvtoudTePN S10dPOUn OVAULESH GE dVO0 KOUPBOVG

s kot f evog S1kTOOV pE N KOUP®V.

Oewpovpe 6T pio povada pong elcépyetal otov KOUPo s kot e€pyetot amd tov Koupo f.

OpiCovue v mocdtTo pong oto 6o (i, )):

o = {1 av to 16éo (i,j) avikel atn ovvtoudtepn Stadpoun
90 Siaxpopetikd

‘Eoto ¢;; o pjrog tov 16&ov (i, ).
H mpog ehayiotomoinom avIikellevikn cuvaptnon givat n
z = Z CijXij
@
Ot tepropiopot apopodv T dtotpnon g pong o€ kabe kopPo:
2UVOAIKN €16EpYOLEVT pon = XvVOMKN eEepyOUeEVN pon

Anaon,

(eloodog ato k6uPo j) + Z x;j = (¢¢08og amo Tov kdufo j) + z Xjk
i k
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